
92.1 90.6 91.2 97.8 95.6 96.6 62.2 55.6 53.2 95.0 92.9 91.5

88.1 79.5 81.0 92.7 86.5 86.1 65.0 73.5 63.0 45.8 51.8 50.4

97.7 92.5 92.6 79.1 79.9 79.2 81.3 78.8 77.7 53.5 58.3 57.9

89.8 86.7 86.2 92.1 90.9 91.4 71.7 72.7 70.6 84.8 78.5 77.0

94.9 91.1 92.2 96.6 91.7 91.6 89.2 85.2 84.7 62.7 47.6 46.0

86.4 82.9 83.8 42.9 38.5 30.8 78.6 74.8 73.4 64.4 55.6 53.8

68.9 66.3 67.5 18.1 18.4 13.8 79.1 76.0 74.8 80.2 72.9 70.3

93.8 89.9 90.9 61.1 54.4 59.3 75.2 82.7 79.5 55.9 46.8 50.7

96.6 95.2 95.9 84.7 72.9 75.3 80.8 84.7 84.3 72.9 61.0 63.8

76.8 72.8 73.2 79.1 66.9 63.3 80.8 77.3 77.3 82.5 68.6 71.4

３９　理科の勉強は好き
　　　　※理科は３年に１回実施

４０　理科の授業の内容はよく分かる
　　　　※理科は３年に１回実施

【全国平均との差が５ポイント以上高い項目の考察】
・2,3の結果から、基本的な生活習慣が身に付いています。
・12,15,19の結果から、他者や社会との関わりが良好であり、自己肯定感が養われています。
・20,21の結果は１０ポイント程度高いことから、本校では、タブレット等ＩＣＴ機器を活用した授業が充
分に行われています。
【国語、数学、理科の授業について】
・34,37,40の結果はいずれも高い数値を示していることから、生徒が主体的に授業に参加していることが伺
えます。

【全国平均との差が５ポイント以上低い項目の考察】
・５ポイント以上低い項目はありませんでした。

【全国平均と数値が同等または低い項目の考察（おおむね３ポイント程度）】
・13,28,29の結果から、自ら考え判断し、行動していこうとする風潮を定着させるため、引き続き、多様な
教育実践を展開していきます。

３４　国語の授業の内容はよく分かる

３５　数学の勉強は得意

３６　数学の勉強は好き

３７　数学の授業の内容はよく分かる

３８　理科の勉強は得意
　　　　※理科は３年に１回実施

２７　授業で学んだことを、ほかの学習で生かし
ている

２８　総合的な学習の時間では、課題を立てて情報を集
め発表する学習に取り組んでいる

２９　学級活動で話し合い、互いの意見を生かし
て解決方法を決めている

１４　友達関係に満足している

１５　普段の生活の中で、幸せな気持ちになるこ
とがある

１６　学校以外、平日２時間以上勉強する

１７　土日に、２時間以上勉強する

令和７年度・生徒質問紙の主な項目の回答結果

　　・『あてはまる』及び『おおむねあてはまる』の肯定的回答
　　・左から順に、【本校】【東京都】【全国】の割合（％）

３１　道徳の授業では、考えを深めたり話し合ったりす
る活動に取り組んでいる

３２　国語の勉強は得意

３３　国語の勉強は好き

１１　人の役に立つ人間になりたい

１２　学校に行くのは楽しい

１３　自分と違う意見について考えるのは楽しい

３０　学級での話合いを生かし、自分が努力すべきこと
に取り組んでいる

２１　１、２年生の授業では、ほぼ毎日タブレッ
トなどを使用した

２２　１、２年生の授業では、自分の考えがうま
く伝わるよう工夫して発表した

２３　１、２年生の授業では、すすんで自分から
取り組んだ

２４　１、２年生の授業では、学んだことを生か
し考えをまとめる活動を行った

２５　話し合う活動を通じて、自分の考えを深め
ることができた

２６　分かった点、分からなかった点を見直し、
次の学習につなげている

１８　学校の先生以外（塾・家庭教師・オンライン）の
人に教わっている

１９　地域や社会をよくするために何かしてみた
い

２０　タブレットなどを使って情報を整理するこ
とができる

１　朝食を毎日食べている

２　毎日、同じくらいの時刻に寝ている

３　毎日、同じ時刻に起きている

４　自分には、よいところがある

５　先生は、よいところを認めてくれている

６　先生は、理解できないところを分かるまで教
えてくれている

７　将来の夢や目標を持っている

８　人が困っているときは、進んで助けている

９　いじめはどんな理由があってもいけない

１０　困りごとや不安がある時に、先生や学校に
いる大人に相談できる


